
АНАЛИЗ 

анкетирования родителей по вопросам организации       питания  

в МБОУ СОШ №7 г. Ессентуки 

3 квартал 2024 г 

 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей  обучающихся организация 

питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием буфета, качеством 

приготовления  пищи. 

В анкетировании участвовали родители  нашей школы. 

Опрошено  242  родителя. Были получены  следующие результаты: 

 

Анализ анкеты «Питание глазами родителей» 
№ Вопросы анкеты да нет иногда 

1. Завтракает ли Ваш ребенок 

перед уходом в школу? 

218 10 14 

2. Интересуетесь ли Вы 

ассортиментом блюд и 

качеством питания 

школьной столовой? 

201 11 30 

3. Довольны ли вы качеством 

предоставляемого 

школьного питания? 

190 14 38 

4. Нравится ли Вашему 

ребенку ассортимент блюд 

в школьной столовой? 

220 3 1 

5. Есть ли жалобы 

Вашего    ребёнка на 

качество 

питания в школе? 

219 2 3 

6. Говорите ли вы с Вашим 

ребенком дома о пользе 

той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся 

в разных блюдах? 

220 - 4 

7. Ваши предложения по 

улучшению 

школьного питания 

Разнообразить питание, добавить фрукты и овощи, 

разнообразить ассортимент выпечки, сократить 

количество сладостей, усилить контроль за 

температурным режимом блюд при подаче, улучшить 

вкусовые качества мясных блюд. 
 

По результатам проведенного анкетирования можно сделать 

следующие выводы: родители проявляют заинтересованное отношение к 

организации горячего питания детей – интересуются меню, беседуют с 

детьми о том, нравится им или не нравится, как блюда предоставляет буфет, 

знают, предпочтения ребенка; большинство  родителей удовлетворены 

качеством приготовляемой пищи; информация об услугах по организации 

питания детей родители могут узнать на школьном сайте, а также в группе 

«ВК мессенджер»  «Здоровое питание». 


